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ATA Nº 003/2009 - REUNIÃO MENSAL ORDINÁRIA DA CIPA 

 

Ata da reunião Mensal Ordinária, aos vinte e quatro dias do mês de junho de 

2009, às 14 h, no auditório da Secretária de Desenvolvimento Econômico e 

Social - SEMEDES, com presença de parte da Diretoria da CIPA e seus demais 

representantes, a presidenta Maria Terezinha Bach - Tere deu inicio aos 

trabalhos, dando a pauta da reunião, e convites de festa de confraternização 

dos funcionários aberta aos membros da CIPA. A presidenta sugeriu um almoço 

no sábado, dia 4 de julho de 2009 dos participantes da CIPA, e seus familiares. 

O Sr. Leopoldo, Técnico de Segurança do Trabalho deu a seguinte sugestão, de 

unificar a SIPAT de 2009, junto aos funcionários do SEMAE e Hospital. O 

mesmo também falou sobre datas do próximo curso e cronograma dos 

mesmos. O senhor Nilson criticou a unificação da SIPAT da prefeitura com o 

SEMAE. A presidenta passou para o próximo ponto da pauta: relato das 

comissões e seus respectivos relatórios, começando pela Comissão de 

Educação. A cipeira Marines, falou que a Comissão de Educação se reuniu três 

vezes, marcou datas e cursos que serão feitos pela CIPA, sobre primeiros 

Socorros, Segurança no Trânsito e Segurança no Trabalho, estes realizados no 

Pólo de Educação a Distancia da SMED. A senhora Janaina, falou sobre a 

comissão da saúde, que se reuniu uma vez, e que esta pensando em um meio 

de tratar doenças do trabalho e da contratação de estagiários junto à Secretaria 

de Esportes para aumentar o numero de locais que serão atendidos com a 

Ginástica Laboral. 

Localizado na SEMOV, o espaço para o atendimento aos funcionários esta 

sendo reformado, para ai ser colocado o médico do trabalho que será 

contratado pela prefeitura. A senhora Aretê, falou como está o andamento da 

ginástica laboral, dentro da Secretaria de Esportes e também da postura dos 



cipeiros em meio à reunião mensal. Falou do número de funcionários e setores 

que possuem a ginástica laboral, e das dificuldades de chegar dentro dos 

setores. O senhor Leopoldo sugeriu que fosse encaminhado ao prefeito a 

contratação dos estagiários de educação física, para a ginástica laboral. A 

senhora Janaina deu a idéia de na semana da SIPAT, fazer uma campanha de 

doação de sangue entre os funcionários. O senhor Nilson pediu para retirar seu 

nome da Comissão de Inspeção por não ser avisado das datas dos encontros. O 

senhor Volnei se sentiu excluído da reunião com o secretário da SEMOV. A 

senhora Terezinha falou que a reunião era somente com a diretoria da CIPA e o 

senhor Leopoldo concordou com a afirmação da presidenta, assim não havendo 

discriminação. O senhor Marcos falou da atribuição dos cipeiros que está no 

decreto. A senhora presidenta, informou que estão marcadas duas inspeções, 

no Centro de Saúde Scharlau e na Escola Irmãos Weibert. A senhora Ana Luiza 

disse que a comissão de inspeção foi dividida em dois grupos. A presidente da 

CIPA deu o relato sobre a vistoria realizada na escola João Goulart e na 

secretária da Zona Norte - SENORTE. 

A vistoria da Escola João Goulart foi realizada no dia 25 de maio e constataram-

se problemas de sucata no pátio que podem causar problemas futuro e o que 

pode ser feito para melhorias dos mesmos e que foi feito uma conversa com a 

Carla do DEPRO, para antes da inauguração de novas obras, sempre chamar a 

CIPA. Dentro das melhorias o senhor Leopoldo e a senhora Joelma, relataram a 

importância do treinamento da Brigada de Incêndio e explicar a todos como 

efetuar, junto ao corpo de bombeiros. Logo em seguida, foi mostrada as fotos 

da Escola João Goulart. 

O senhor Volnei sugeriu que fosse avisado de problemas das obras, para serem 

passados a seu secretário, e assim saber onde esta o problema. A presidenta 

da CIPA fez a leitura do relatório realizado pela comissão de inspeção na 

secretária da Zona norte - SENORTE. 

Apontando os problemas lá existentes e as sugestões de melhorias para estas, 

todas respeitando as normas de Segurança e Medicina do Trabalho. Dentro 

disto foi dado à sugestão de a CIPA, trabalhar com prazos para serem feitas às 

devidas melhorias. O senhor Nilson sugeriu que as vistorias sejam feitas no 

turno da manhã e a presidente disse que será reavaliado. A senhora Ana Luisa 



disse que este tipo de inspeção foi realizado na SEMOV e os problemas 

apontados estão sendo concertados. 

A senhora Loci, disse que temos que dar prazos a administração, pois esta 

trabalha do lado do funcionalismo. O vice-presidente Celso, disse que os 

problemas estão sendo resolvidos aos poucos. O senhor Leopoldo falou sobre o 

perigo que as cozinhas irregulares nos oferecem. 

A presidente Maria Terezinha deu por encerrado os trabalhos da reunião, não 

havendo mais nada a tratar a presidenta deu por encerrada a reunião assinada 

por mim e demais cipeiros. 

 


